

交银增利债券基金 提前十天结束募集

今年以来募集规模最大的基金现身。

交银施罗德旗下首只债券基金——交银增利基金前日提前结束募集,这一时间比原定的发行截止日提前了10天。

有关市场人士分析认为,基金发行纪录的刷新证明,基金市场的发行竞争已经从销售前沿延伸到了产品的选择和推出时机上。

快报记者 周宏

普惠、普丰证券投资基金 鹏华旗下两封基分红

鹏华基金公司近日发布公告,旗下普惠、普丰证券投资基金将于近期分红。

公告显示,截至2007年12月31日,基金普惠份额净值为3.8594元,年度可供分配收益为24.29亿元。

另悉,截至2007年12月31日,基金普丰份额净值为3.1496元,年度可供基金份额持有人分配收益为35.18亿元。

见习记者 徐婧婧

中银动态策略基金 3月28日将结束发行

中银动态策略基金将于3月28日结束发行,投资者可在中行、工行、建行等代销机构网点购买到该基金。

快报记者 弘文

“股神”林园被深套

去年的大牛市中,阳光私募基金是赚得最少的一类资金,笼罩在公募基金平均翻倍的业绩光环下,当时私募界的解释是“为投资者负责,宁可少赚,绝不能亏”。

首现亏损超过30%的私募基金

每个月的20日左右,成都的王先生都会收到一条来自深圳的短信,这是深国投发给他的最新信托产品净值变化情况。

“我的买入成本大概在125元左右,现在盈利却输得差不多了。”不过,看着大盘的惨烈下跌,王先生认为仍能赚钱已实属不易。

新基金放行悄然提速

嘉实研究精选、信达澳银精华两偏股基金获批

来自基金公司的信息显示,嘉实研究精选股票型证券投资基金、信达澳银精华灵活配置混合型证券投资基金于昨日获得监管部门核准。

嘉实研究精选股票型证券投资基金投资目标:通过持续、系统、深入的基本面研究,挖掘企业内在价值,寻找具备长期增长潜力的上市公司,以获取基金资产长期稳定增值。

随着中国经济进一步发展,公司治理结构的不断

私募净值情况显示,在最近6个月时间内,阳光私募的净值普遍出现了下跌,其中,部分最近发行的阳光私募已经跌破了100元的面值。

股神林园旗下信托产品除了较早成立的林园1期仍保持盈利,2007年9月成立的林园2期、林园3期,目前双双亏损。

以复制巴菲特著称的但斌,其管理的东方港湾马拉松集合资金信托计划,去年8月31日的单位净值为184.77元。

去年初高调离开博时基金的肖华,发行的尚诚信信托计划,最近6个月的单位净值增长率为-25.02%。

四类掌门人风险控制大比拼

目前阳光私募的掌门人主要包括以下几类:公募基金出身的前基金经理、券商自营盘的前操盘手、民间比赛的高手以及知名股评家。

从以上四类掌门人的管理情况来看,前两类人的风险控制能力是最好的,比

如前工银瑞信基金投资总监江晖管理星石1~4期,均保持了正的收益率,稳定性也非常好。

此外,亿龙中国和亿龙中国2期,在最近半年的收益率分别达到了9.75%和8.61%。

然而,反观民间比赛高手和股评家类,其管理大资金的能力与前两类人相比,显示出明显的差距。

一位阳光私募的老总告诉记者,做好阳光私募并不如想象的容易,牛市中人人都是股神,都可以出来做私募。

据《每日经济新闻》

个人持基金比例创历史新高 基金投资进一步散户化

个人投资者已成为基金投资绝对主力。

昨日共7家基金公司旗下58只基金率先披露了2007年年度报告。据wind咨询数据显示,昨日已披露的开放式基金总份额为3755.38亿份。

对于股票型开放式基金而言,截至2007年底,个人投资者持有的比例更是高达96.22%。

至连一向机构占重头的封闭式基金产品也出现了逆转。wind数据显示,在昨日披露的基金中,2007年底,个人投资者共投资了54.23%的封闭式基金份额。

2006年开始的此轮牛市,无疑唤醒了国人强大的投资热情。公募基金成为多数中国家庭投资的首要选择。

快报记者 郑焰

南方基金拿下中石油年金大单 两投资组合规模远超3亿,创下单只年金纪录

国内目前规模最大的企业年金项目——中石油年金的“选秀”结果日前浮出水面。记者从相关渠道证实,中石油年金基金已将其两个投资组合委托给南方基金公司管理。

据南方基金养老基金部总监郑文祥介绍,中石油的两个投资组合已于2008年2月下旬开始进入投资运作。

截至2008年3月24日,南方基金被超过80家企业选为年金基金投资管理人,委托投资管理规模已超过90亿元。

据悉,南方基金目前正式投入运作的马钢、淮北等30多家企业年金基金均取得了优良的投资,得到了广大职工的认同。

快报记者 安仲文

专户理财首份三方正式合同签订 易方达任投资管理人,工行任托管人

备受关注的特定客户资产管理业务终于正式进入实质操作。日前《特定资产管理合同内容与格式指引》正式出台,在此指引指导下,易方达基金管理公司、中国工商银行和一名机构于3月26日正式签署了特定资产管理三方合同。

商银行在国内特定客户资产管理业务中占得先机。

记者从易方达了解到,公司非常重视专户理财业务,在首批获得业务资格后,分别以北京、上海、广州分公司为主多方与客户联络沟通。

快报记者 唐雪来

Table with 4 columns: 封闭式基金昨行情, 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance.

Table with 4 columns: 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.